

泰国前总理英拉获刑5年

回顾“大米渎职案”前后

据外媒报道,当地时间27日,泰国最高法院就前总理英拉“大米渎职案”宣判,英拉罪名成立获刑5年。此前,英拉曾缺席8月25日的宣判,此次宣判她仍未现身法庭。泰国总理巴育26日表示,已经知道英拉身在何处,但必须等到27日法庭宣判后公开。

“大米渎职案”背景回顾

英拉2011年8月上台之初开始实施大米收购项目。2014年起,这一以高于市场价格向农民收购大米的政策被批导致国家财政亏空并滋生大量腐败。2014年5月,泰国宪法法院以滥用职权、违反宪法为由解除英拉的总理职务,随后泰国军方发动政变彻底推翻英拉政府。

2015年2月,泰国总检察长办公室正式向最高法院提起针对英拉的刑事诉讼,认为她在大米收购政策执行中渎职、纵容贪污,造成了国家损失。长达两年的听证庭审就此拉开帷幕。

庭审期间,英拉没有缺席一场听证会,并多次表示自己不会逃案,一定会坚持到底。就在今年8月1日做被告方结案陈词时,英拉还强调自己是“清白”的。

今年8月25日,泰国最高法院原定

于当天对大米渎职案进行宣判,但英拉以身体不适为由没有出庭,法庭随即发出对英拉的逮捕令,并宣布案件押后至本月27日宣判。随后有报道指,英拉已经离开泰国。

此前有分析称,一旦被判有罪,英拉将面临最高10年监禁及10亿美元的罚款。但鉴于英拉缺席此前8月25日的审判,将导致其刑罚增加。

英拉行踪将被公布?

早前签发的英拉逮捕令于27日宣判当天到期。此前就有媒体指出,届时会出现两种局面,一旦英拉被判有罪,法院将重新签发逮捕令,将其缉捕服刑;若法院驳回指控,逮捕令则会被撤销。

泰国媒体最新报道称,9月26日,泰国总理巴育在内阁会议后接受媒体采访时表示,目前已经知道英拉身在何处,但必须等到27日法庭宣判后才能公开。

报道称,之所以知道英拉藏身处,是因为私人信息机构得到国际刑警组织的协助,消息已经得到证实。不过不清楚英拉所在的国家是否会将其送回泰国,因为一直以来该国从未将藏身在那的罪犯引渡回国。

泰国最高法院已于8月25日的宣判对其他涉案人员作出判决,认定前商业部长汶颂、商业部副部长蓬等官员与未获外国政府授权的外国企业非法签订政府间交易合同,以低于市场价的价格向对方出售大米,同时将部分低价大米倒卖给本国商人盈利,分别被判监禁42年、36年。

航空公司突然倒闭 500中国游客滞留俄罗斯

“世界无国界”旅游协会新闻处消息称,俄罗斯外交部将延长中国旅游团在俄停留期限,后者因维姆航空出现的经费问题无法及时离开俄罗斯返回中国。

据俄罗斯媒体报道,目前因维姆航空已实际破产,约500名已经在俄罗斯旅游结束的中国游客无法离境回国。原计划乘坐9月25日-26日维姆航空航班飞往中国的旅游团正遭遇类似问题。近期还有几十个中国旅游团,即将结束在俄罗斯的行程,也会遇到回国被耽误的问题。因此他们还面临违反游客在俄停留期限的相关规定。为此“世界无国界”旅游协会通过和俄罗斯外交部协商,向俄罗斯各旅游机构分发了消息,告知中国免签旅游团的停留期限可以延长。只要把旅行团的名单发往俄罗斯外交部的传真或电子邮箱,旅行团在俄的停留期限就可以延长。

据报道,同样是搭乘维姆航空,26日约360名中国旅客被迫滞留于比利时列日市机场,焦急等待飞往中国的航班起飞,目前中国旅客们已经滞留超过一天。自当地时间9月25日上午起,维姆航空公司的飞机就已停靠在列日机场跑道上,然而一直不能起飞。

中国驻俄罗斯使馆对此高度重视,提醒拟来俄或经俄转机的中国公民,密切留意航班动态做好应对预案。

据《人民日报·海外版》

拍卖公告

合肥市瑶海区人民法院定于2017年10月30日上午10时至2017年10月31日上午10时止(延时除外)在“公拍网”(www.gpai.net)进行网络司法拍卖活动,现公告如下:
一、拍卖标的:合肥市当涂路臻泰时代赢家广场3幢1103室,建面143.97㎡,另阁楼建面100.59㎡,参考价206万元。
二、咨询展示及报名竞买事宜详见合肥市瑶海区人民法院在“公拍网”(www.gpai.net)发布的《拍卖公告》《竞买须知》。
拍卖辅助机构:安徽双赢集团拍卖有限公司
地址:合肥市高新区玉兰大道777号双赢大厦1711室。
咨询电话:0551-63506019。
联系人:王先生。
法院监督电话:0551-65357732。

(合)医广[2016]第11-3-107号

合肥友好医院 皮肤科

0551-64666688 合肥市徽州大道693号(原104医院)

大乐透合买再爆大奖 合肥“七君子”喜中754万

9月25日,体彩大乐透第17112期爆出6注大奖,其中1注被合肥01076网点中得,当期单注奖金为721万元。由于中奖人采用了复式投注,连同其他奖项一起,当期该网点共中奖754万元。9月26日一早,4位中奖人便一同来到省体育彩票管理中心领走了大奖。

魏建军 汪峰

合买再显神威

4人一同领奖,难道又是合买中奖?经过工作人员询问得知,情况确实如此。不过准确地说,当期中奖的彩民是7人,来的4人是他们派出的代表。据4人中的樊先生介绍,他是01076网点的业主,当期的大奖正是由他“一手制造”。原来,8月14日,我省蚌埠19位彩民曾合买中出了1314万元大奖。这则消息当时颇为轰动。樊先生的网点也不断有彩民鼓励他:你也发起合买呀,我们都跟你!正是这一句话,让樊先生踏上了中奖之路。

成功贵在坚持

不过樊先生的合买之路并不顺利。刚开始发起

合买时,参与的人还是挺多,不过几期不中之后,人们的兴趣渐渐就淡了。“开始时我发起一个单子,1000多块钱都很快被分了,后来几百块钱都分不掉!”

合买人越来越少,这给樊先生带来不小的压力。参与的人越多,资金就越雄厚,选号的范围就可以更大一些。现在投入小了,选号就要更精准。不过樊先生并没有因此退缩,他对自己的选号实力还是很有信心的。他身边也有几个彩民一直鼓励他。这样,他才没有将合买停下来。

“被中奖”很无奈

说起当天的中奖经历,樊先生可以说是既高兴又无奈。他说:“当天我选了一个‘8+3’的号,投注336元,分成了15份。结果还是没有分完。为了不让认筹过的彩民担心,每次多下来的,都是我和另一位彩民兜底。没想到这次兜底,真的兜中了一个大奖!”

“被中奖”的樊先生显得既高兴又无奈。而身边的彩民则安慰他,“你以后再发合买,就不愁没人跟了!”

领奖过程中,樊先生表现得很健谈。他说,这次中奖有两点最让他高兴,一是他选的号能中奖,让自己信心倍增,而且这次大奖他也有“分成”。另外一点

就是他亲自验证了体育彩票的真实性。以后再有彩民跟他谈起这个话题,他可以拍着胸脯同别人说:你就放心吧,我亲自中过大奖!

中国体育彩票
CHINA SPORTS LOTTERY

体彩安徽微信二维码 安徽竞彩微信二维码

赢大奖,看美景,当牌王!

体彩“11选5”杯攒蛋比赛喊你出牌

今年是安徽电脑体彩上市17周年,第四届安徽体彩彩民运动会“11选5”杯攒蛋比赛也已启动报名。只要你参与,就有可能免费赢取手机现金等大奖、游览安徽美景、获得攒蛋王的美誉。

体彩彩民运动会是由安徽体彩创办的,四年一届的群众体育赛事。今年这项赛事已举办到了第四届。前三届中,因为赛事坚持零门槛、趣味性和健身性,受到了群众的热烈欢迎,每一届参与人数都达到数万人。

而近年来,攒蛋运动不仅成功地加入竞技比赛项目,更是一项家喻户晓的全民运动。“为百姓办,让百姓玩”的彩运会当然不会少了这样的项目。

据悉,本届攒蛋比赛同时开通了线上和线下两个赛区,有意参与者可以通过当地体彩分中心指定的网点报名参赛,也可以在腾讯游戏指定的专区报名参加网上选拔赛。最终全省将有80位选手晋级在六安市皖西大裂谷举办的决赛。

为了吸引更多的朋友参与这项比赛,省体育彩票管理中心准备了丰厚的奖品,所有晋级决赛的选手都可以获得比赛专用礼包,还可以免费游玩省内知名景点——皖西大裂谷。最终晋级前8的选手,将会获得由安徽联通提供iphone8、华为P10、小米手机,另外,这次比赛不再以选手配对的形式组队参赛,而是打个人积分赛,这样也让比赛更为公平。

本次比赛的预赛将于9月底打响,决赛将于10月底在六安市皖西大裂谷景区举行。有意参与的朋友,请关注当地体彩分中心的微信公众号查询报名信息,或在腾讯游戏中报名参赛。

魏建军 汪峰